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Príloha č. 1 – Opis predmetu zákazky 
 

 

Verejný obstarávateľ Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava zadáva zákazku s názvom „Výzva 
č. 8 - Bezbariérové priechody pre chodcov a chodníky v Ružinove cez Mierovú ulicu (Radničné námestie 
a Hrachová) a na Starých Gruntoch medzi zastávkami ZOO – stavebné úpravy“. Kompletné informácie 
o predmetnej zákazke nájdete na tejto adrese: 

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/77459/summary 

1. Stručný opis predmetu zákazky: 

Predmetom zákazky sú úpravy stavebných objektov SO 02 Priechod Mierová – Hrachová – Štyndlova, 
SO 03 Priechod Mierová – Radničné námestie a SO 04 Priechody, chodníky a úprava ostrovčeka Staré 
Grunty, ktoré riešia stavebné úpravy jestvujúcich komunikácií, chodníkov a spevnených plôch, pričom 
nezasahujú do nových pozemkov. Všetky stavbou dotknuté pozemky sú aj v súčasnosti využívané ako 
spevnené plochy, miestne komunikácie a chodníky, v menšej miere zelené pásy pozdĺž chodníkov a 
miestnych komunikácií. 

2. Zoznam príslušných CPV kódov: 

45000000-7 Stavebné práce 
45233161-5 Stavebné práce na stavbe chodníkov 

3. Lehota dodania 

Predmet zákazky je potrebné dodať najneskôr do 7 mesiacov odo dňa odovzdania staveniska, na základe 
výzvy k začatiu stavebných prác doručenej objednávateľom. 

Predpokladaná doba výstavby na jednotlivé objekty: 

• SO 02 = 1,5 mesiaca 

• SO 03 = 1,5 mesiaca 

• SO 04 = 4 mesiace  

4. Podrobný opis predmetu zákazky: 

Ku každému objektu je spracovaný samostatný výkaz výmer, ktorý tvorí súčasť zadania. Podrobný popis 
jednotlivých objektov je uvedený v nasledujúcich častiach dokumentácie:  
 
SO 02 Priechod Mierová – Hrachová – Štyndlova 
 
Objekt SO 02 zahŕňa rekonštrukciu chodníkov na oboch stranách komunikácie. Pravostranný chodník 
má šírku cca 3,67 m a dĺžku 6,38 m s povrchom z asfaltového betónu, ľavostranný má šírku cca 3,50 m 
a dĺžku 6,45 m z betónovej dlažby. Existujúci cestný obrubník bude odstránený a nahradený novým v 
pôvodnej polohe podľa projektu. Na rozhraní asfaltového chodníka a budovy budú osadené dva rady 
kamennej dlažby formátu 120 mm. V mieste priechodu pre chodcov bude chodník znížený na úroveň 
vozovky (±0,00 až -0,005 m) a doplnený o varovné a signálne pásy. Dĺžka priechodu je 8,13 m a 
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rešpektuje existujúcu šírku vozovky bez návrhu vysadených plôch z dôvodu zachovania plynulosti 
dopravy vrátane MHD. Priečny sklon chodníka je 2,0 % a pozdĺžny sklon kopíruje niveletu ulice, v 
rampovej časti max. 8,33 %. Stavebné úpravy nezasahujú do vozovky a končia na hrane obrubníka. Pred 
začatím prác je potrebné vytýčiť inžinierske siete a výkopové práce vykonávať opatrne vzhľadom na 
existujúce vedenia vrátane trakčného. Vybúraný materiál bude odvezený na skládku a betónová dlažba 
z ľavej strany bude opätovne použitá. 
 

 
 
 

 
 
SO 03 Priechod Mierová – Radničné námestie 
 
Objekt SO 03 rieši rekonštrukciu chodníkov po oboch stranách komunikácie v smere z centra do 
Vrakune. Pravostranný chodník má šírku cca 2,95 m a dĺžku 7,26 m, ľavostranný chodník má šírku cca 
4,70 m a dĺžku 7,00 m. Existujúci cestný obrubník bude odstránený a nahradený novým v pôvodnej 
polohe podľa projektu. Na rozhraní asfaltového chodníka a betónového múru budú osadené dva rady 
kamennej dlažby formátu 120 mm. V mieste priechodu pre chodcov bude chodník znížený na úroveň 
vozovky (±0,00 až -0,005 m) a doplnený o varovné a signálne pásy. Dĺžka priechodu je 8,00 m a 
rešpektuje existujúcu šírku vozovky bez návrhu vysadených plôch z dôvodu zachovania plynulosti 
dopravy a nadväznosti na zastávku MHD. Priečny sklon chodníka je 2,0 % a pozdĺžny sklon kopíruje 
niveletu komunikácie, v rampovej časti max. 8,33 %. Stavebné úpravy nezasahujú do vozovky a končia 
na hrane obrubníka a prídlažby. Pred začatím prác je potrebné vytýčiť inžinierske siete a výkopové práce 
vykonávať opatrne. Vybúraný materiál bude odvezený na skládku odpadu. 
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SO 04 Priechody, chodníky a úprava ostrovčeka Staré Grunty 
 
Objekt SO 04 rieši úpravu smerovacieho ostrovčeka v križovatke ulíc Staré Grunty -  Mlynská dolina v 
smere z centra na Grunty. Ostrovček bude zmenšený a jeho zvýšená časť nahradená prejazdnou 
kamennou dlažbou pre zlepšenie odbočovania vozidiel MHD na zastávku ZOO. Existujúci priechod 
pre chodcov v križovatke zostáva bez úprav. Navrhuje sa nový priechod pre chodcov cez ulicu Staré 
Grunty smerom k STVR a ZOO. Priechod bude bezbariérový so zníženými obrubníkmi a rampami. 
Vzhľadom na šírku komunikácie bude rozdelený ochranným ostrovčekom na dve časti. Prejazd 
križovatkou bol overený pre autobus dĺžky 13,7 m. Riešenie vyhovuje aj pre dlhšie vozidlá s možným 
využitím protismeru. Chodníky budú obnovené s asfaltovým povrchom, lokálne doplnené betónovou 
dlažbou. Navrhnuté sú nové betónové obrubníky a kamenná prídlažba. Súčasťou je aj nový priechod 
pre chodcov pri existujúcom parkovisku. Opraví sa chodník popri parkovisku a upraví sa priľahlý 
priestor. Existujúci šikmý priechod cez výjazd z parkoviska bude skrátený a chodník predĺžený približne 
o 16 m. Navrhuje sa doplnenie nového vpustu na zlepšenie odvodnenia a zníženie rizika námrazy. 
Súčasťou je aj oprava povrchu komunikácie na výjazde z parkoviska bez zmeny výškového riešenia. 
 

 
 
 

 
 

 


